
河 南 师 范 大 学  

二 〇 一 一 年 硕 士 研 究 生 入 学 考 试 业 务 课 试 卷

科目代码：拉2 名称：西方经济学(宏观、微观）适用专业或方向: 蹕民经济竽、产业绿济学 

(必须诠答题纟i 上 答 在 试 答 " S i ；效，答题纸可向监# S .师7索i )

一、名词解释（首先把下面的名词翻译成英语, 然后解释。每题S 分，共 25 
分）
1、消费教剩.余

2、边际摆术锊代率

3、外部fk
4 、流动忡.陷阱

5、 n 动稳定器

二、简 答 （每题10分# 共 4 0分）

丨、卞 产 的 阶 段 适 如 何 划 分 的 ，力 什 么 厂 商 通 常 金 在 第 :阶段迸行屯产？

2、简述古诺模塑的 _ 定和结揚 *
3、简雄计算_陀生产應他柏支出法

4、简 述 财 政 政 策 的 “挤出效应

三、分析题（每题15分，共 3 0分）

丨、每年奍燧期间，狹赂部n总要提_火苹繼价，提价的n的足为r 分散客流，解决麥运 

拙挤h 题，你认为铁勝部门能实现它们的r-i的吗?你认为’ 除I供求关系的变化外’还 

U11么原|人1好致% 涨价总能得逞,
2、存地方官员认为，耍造禍一方 r 就要发展经济，而经济发展离不幵 g d p 的 增 切 m 
此 . 地方政府的经济资任就是追求 O D P的高速增长<3你如何務待这种观点=»
四、计算题（35分）
1 > 假逛萡劳动 _ 场的供求曲线分别为 : SL-10()Wr D i-60000-100W ,则 : ( 丨）均衡 1: 
资为多少 ? ( 2 ) 假如政府对丄人提供的每雄位劳动课以 10美元购税，则新的均衡T 资 

.̂ 1多少 ? ( 3 ) 实 际 h对蚱位劳动征收的 10美元由谁支付 ? (.4 >政府丨I丨:收的总税收额为 

多少 ? ( 1 0 # )
2、 己知屮产破丨数为Q=l u<iK ft5， (1 ) 该生产过親是爾模报酬不变飞 

(2 > 受报删递减廐律的支配《 (1 0 分 ）

3、设 有 K■ 经济模观 : YO H -G , 1̂ 20-K). 15Y, 0=40十0.65Y, O 飢 , 诚求 : ⑴ 边 阁 、 

滞费倾丨句及边际储镲倾向备为多少? (2) Y ，C, I 的均衡侦：( 3 )投资乘数为名少,，(15 
分 >
五、论 述 （共 2 0分，理论部分占10分，联系实际部分占10分）
購问什么是通薇膨胀？明发逾货膨服的屯嬰闪漱有哪柴 ?裉锯逝 f 膨胀的有关观论，你认 

为中W 近期足杏山观 f 通货膨胀 , 为仆么？


